

伴随着夏季转会窗口关闭,近期重量级转会不断。卡卡回归AC米兰、贝尔强势加盟皇马、厄齐尔转会阿森纳……强援的加盟,不仅将增加球队的实力,还会对竞彩的一些玩法产生重大的影响。今天我们将结合几个重要的转会一起来分析一下,其对竞彩竞猜会有哪些影响。

现代快报记者 付智勇

# 重磅转会并喷 玩竞彩也将“与众不同”

## 卡卡加盟 AC米兰赢盘率大增

卡卡成名于AC米兰,在运动生涯的巅峰转会皇马,但是在皇马的日子,这位巴西小伙子过得并不愉快。一直和冷板凳为伍,鲜有上场机会,这让卡卡非常不满。上个赛季代表皇马出战,在为数不多的场次里,卡卡总能给人以惊艳的表现,即便如此他也无法获得一个首发位置。

在今年的转会窗口关闭之前,卡卡回到了成名的地方AC米兰。在运动生涯的尾声重回AC米兰,卡卡有一种回家的感觉,他希望自己在老东家能有出色的表现,从而为自己赢得出征巴西世界杯的机会。卡卡加盟AC米兰之后,AC米兰的阵容也最终敲定。今年夏天,AC米兰属于动作较大的意甲球队,他们从尤文图斯引进了前锋马特里,从皇马召回卡卡,算上上赛季引进的巴洛特利,以及沙拉维和罗比尼奥,目前的AC米兰的攻击线绝对对

意甲第一。

本赛季,AC米兰已经打了四场比赛,两场欧冠资格赛,两场意甲联赛。AC米兰每场比赛都有进球,四场比赛一共打进8球。从意甲前两轮的表现来看,AC米兰中规中矩,赢了一场该赢的比赛,输了一场不该输的球。卡卡属于攻击性很强的中前场球员,他在前场不仅能够射门得分,而且还能拿球串联,这对于盘活AC米兰的前场攻击线特别有帮助。此外,卡卡和罗比尼奥一直都是国家队的队友,两人的配合相当默契。因此只要卡卡尽快融入AC米兰的进攻体系,AC米兰的攻击效率势必会大大提升。从这个角度来看,AC米兰的赢盘率也将有所回升。鉴于此,彩民可以在日后的比赛中,尝试一下AC米兰的让球胜平负玩法,毕竟让球胜平负玩法的收益会更高。

## 厄齐尔转会 阿森纳进球数猛涨

阿森纳是最近几个赛季一直被媒体、球迷诟病的英超豪门。最近几个赛季,阿森纳一直靠卖人为生,从法布雷加斯、纳斯里到范佩西,阿森纳依靠卖人,强大了竞争对手,让自己远离了夺冠的队伍。

今年夏天,阿森纳一直高调表示,球队要引进大牌球员。但是直至英超开赛,阿森纳仍然没有得到什么像样的大牌。直至转会大门关闭前,让人兴奋的消息终于传来了。皇马超级中前场厄齐尔强势加盟阿森纳,转会费高达4250万英镑。对于一向吝啬的阿森纳来说,这样的引援足够大手

笔。皇马中前场人才济济,引进贝尔之后,加上莫德里奇,皇马转走一两个中前场球员对其影响不会很大。

厄齐尔加盟阿森纳对于盘活球队的中前场有极大的好处。厄齐尔就是中前场的进攻组织者,他能根据每个球员的特点合理分配球,并且送出最具杀伤力的传球。这样的球员恰恰是阿森纳目前所需要的,阿森纳阵容中已经没有了绝对的大牌球星了,厄齐尔的加盟也会对阿森纳的俱乐部运营有所刺激。

本赛季,阿森纳已经打了五

场正式比赛,三场英超联赛和两场欧冠资格赛。阿森纳一共打进10球,场均进球两个。这5场比赛,阿森纳取得了4胜1负的战绩。从数据方面看,阿森纳的后场防守能力还是不错的,除了首场联赛1:3不敌维拉,被对手打进3球外,其余四场比赛有三场对手都没有取得进球。因此厄齐尔加盟阿森纳,彩民在投注的过程中,可以多选择胜平负、让球胜平负玩法,此外总进球数方面,阿森纳也值得关注。厄齐尔加盟,阿森纳的进攻效率势必会大大提高,一旦猜中总进球数,收益也颇丰。

## 引进贝尔 皇马进球有望恢复

本赛季最大的一笔转会依旧来自皇马,他们在最后时刻成功从热刺引进了威尔士边锋贝尔,这笔转会据说高达9100万欧元。今年夏天转会市场上的标王也就此诞生。皇马在经济不景气的大环境下,还能如此出手引援,看得出,皇马是想有所作为的。

皇马一直以进攻效率高著称,以往几个赛季,皇马一场比赛打进4个或者更多进球并不是什么难事儿。但是本赛季,安切洛蒂入主皇马后,球队的战术体系发生了改变。皇马的攻防体系更为均衡,他们慢慢接受1:0这样的比分。西甲前三轮,皇马没有一场比

赛的进球是超过3个的,这在以往几个赛季非常少见,因为进球少,皇马的让球胜平负经常输盘。

贝尔擅于左路的任何位置,从边锋到边前卫,贝尔都能胜任。这样将可以将C罗的位置往中路移,一旦中前场三路都能提升进攻效率,皇马的中前场将空前强大。他们既有本泽马这样的高中锋,又有C罗这样的重炮,加上莫德里奇和贝尔,皇马的进攻套路将会相当丰富。此外,贝尔的加盟也使得皇马在今夏引援不逊于巴萨。巴萨在引进内马尔之后,一度成为西班牙关注的焦点,如今随着贝尔的加盟,皇马又抢回了风头。

从竞彩投注的角度来看,贝尔加盟之后,皇马的中前场将会进行调整。在让球胜平负方面,皇马的赢盘效率有望得到提升,而皇马的总进球数也有望恢复到以往的水准。



厄齐尔



贝尔

## 彩市公告牌

### 足彩2.4亿大派奖 头奖最高可达1000万

近日,国家体彩中心发布公告,传统足彩将在新赛季开展2.4亿元派奖活动,喜爱足彩的彩民们有福了!经财政部批准,在2013年9月9日至12月29日期间,中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将连续16周,每周分别指定1至2期实施派奖,其中14场胜负游戏每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,活动累计派奖金额达2.4亿元。派奖活动期间,彩民将有机会以2元中出1000万元单注大奖!

#### 每周派送,惊喜不断

据了解,这次派奖活动是竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的一次派奖活动。活动期间原则上指定每周六和每周日截止销售的当期派奖,若周六、日无奖期,则指定周中当期派奖,单期派送金额不变。

14场胜负游戏共派送30期,每期派奖500万元,由一等奖中奖投注均分,派奖资金总额为1.5亿元;任选9场胜负游戏共派送30期,每期派奖300万元,由中奖投注均分,派奖资金总额为0.9亿元。

派奖期间,14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值300万元,累计最高可达800万元。

若派奖当期一等奖无人中出,则派奖奖金滚入下一指定派奖期,与下一指定派奖期派奖奖金合并后派奖,依此类推。

#### 助燃新赛季延续足彩梦

从2001年上市以来,中国足球彩票已经陪伴广大球迷和彩民度过了十多年的美好时光,共同经历了无数激动人心的不眠之夜,见证了一个又一个百万大奖的诞生。过去4年来,竞彩足球游戏迅速发展,逐渐成为竞猜型彩票的主力玩法,不过传统足彩销量并未下降,每年仍可保持小幅增长。

国家体彩中心推出此次派奖活动,旨在回馈长期支持和热爱传统足彩的彩民,进一步拓宽市场,使广大新彩民能够重新认识足彩,了解足彩。

2013-14赛季欧洲足球五大联赛开战以来,彩民热情重新燃起,自8月下旬起,足彩周销量重新回到1.5亿元高位,周末14场胜负彩、任选9场单期总销量维持在4000万元左右的高位。此次派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高、赛程最密集的阶段,指定派奖期大部分以彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大新老足彩玩家是时候一展身手了!

苏彩

## 杨澍强胆推荐

周四001 熊本深红(-1) VS 北九州向日葵

点评:熊本已经连续6场比赛没有赢过球,而且战绩也是客队占优,本场比赛建议看好客队拿分。

周四003 博塔弗戈(-1) VS 科里蒂巴

点评:主队的状态比客队要强一些,整体实力也在客队之上,让球盘情况下,建议选31。

周四006 河床(-1) VS 圣洛伦索

点评:双方近期连续第三场交手,河床有做客一球取胜的心理优势,客队则是希望借联赛取胜之势实现逆转。建议选0。